
 

 
ESTADO DE ALAGOAS 
CÂMARA MUNICIPAL DE MACEIÓ 

SETOR DE ATAS E DEBATES 

 
 
 
 
 
 
 
 
 
 

Ata da  025ª Sessão Ordinária da 23ª Legislatura da Câmara Municipal de 
 Maceió - Biênio 2025 - 2026. 

 
 
Aos (08) oito dias do mês de abril do ano de 2025, às 15h00 (quinze 
horas), sob a presidência do vereador Francisco Holanda Filho, reuniu-se a 
Câmara Municipal de Maceió situada na Rua Sá e Albuquerque, número 564, 
bairro Jaraguá nesta capital, sendo realizada de forma híbrida , presencial e 

remota, enviada eletronicamente, aprovada, com a presença dos senhores 
vereadores; Brivaldo Marques, Galba Netto, Jeanynne Beltrão, Jonatas 
Omena, Leonardo Dias, Marcelo Palmeira, Siderlane Mendonça, Allan Pierre, 
Fátima Santiago, Kelmann Vieira, Zé Marcio Filho, Davi Davino, Olivia Tenório, 
Thiago Prado, Milton Ronalsa, Thales Diniz, Aldo Loureiro, Samyr Malta, Teca 
Nelma, Silvio Camelo, Silvania Barbosa, David Empregos, Rui Palmeira. 
Registra um grupo de pessoas do Ouro Preto que venho conhecer a Câmara 
Municipal de Maceió. No Grande Expediente como primeiro orador, 
vereador Rui Palmeira passa a reverberar notícia que saiu sobre audiência de 
conciliação no tocante a restrição de estacionamento na Avenida Silvio Viana, 
na orla de Maceió, que vem prejudicando a várias classes, como 
comerciantes, o turismo, dentre outros em tempo que passa a ler em tribuna 
a proposta de conciliação na tentativa de um acordo, para flexibilizar a citada 
restrição e a prefeitura de Maceió não aceitou. Segundo orador Allan Pierre 
fala da violência nas ruas e nesse final de semana especificamente na Ponta 
Verde na Durval de Goes Monteiro, onde se concentrava moradores de rua, 
bem como vem acontecendo em outros bairros. Fala que a SEPREV 
(Secretaria de Prevenção a Violência), através da Ronda do Bairro do Projeto 
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Acolhe trabalhou fortemente nesse caso, em tempo que parabeniza o 
secretário Ricardo Doria. Diz que temos que ter políticas públicas para 
prevenção da violência com ações devidas município e estado. Em seguida 
fala que participou da Assembleia Geral dos servidores públicos, como 
SINDPREV, SINDSAÚDE o SINDGUARDA dentre outros, onde estão 
buscando direitos a reajustes salarial. Diz ser um dever dessa Casa 
acompanhar e apoiá-los nesse pleito. Os líderes sindicais falaram da 
participação positiva do secretário Junior Leão teve, chegando a reajuste de 
5% e os que tem direito a progressão de cargo e carreira assim terão, com a 
participação do Legislativo ativamente. Terceiro orador vereador Francisco 
Holanda Filho fala da necessidade das reformas no estádio Rei Pelé, onde fez 
cobrança a esse respeito e ao que parece vem dando resultado, continuarei a 
cobrar e fiscalizar as devidas melhorias que serão realizadas, para segurança 
de todos os torcedores do CSA e CRB. Em seguida parabeniza os jornalistas 
a todos os jornalistas. Em seguida discorre sobre os reajustes para os 
funcionários da Câmara Municipal de Maceió e parabeniza aos sindicatos que 
entraram em consenso para o aumento citado pelo vereador Allan Pierre. 
Quarto orador vereador Leonardo Dias passa a falar sobre a população de 

Rua e com sua experiência junto a essa população o problema deles, não é 
só de segurança pública, se trata também de um problema de saúde e de 
assistência social. Fala que de fato assistimos cenas de vandalismo de alguns 
desses de população de rua logico que os que causaram danos têm que pagar 
na justiça. Diz que temos que tratar a fonte desses moradores de rua, onde as 
secretarias têm que se mobilizar para realizar ações para esse fim, tratando a 
causa e os mesmos serem inseridos de forma humana e devida na sociedade, 
tendo para os mesmos qualificação e empregabilidade. Em aparte vereadora 
Fátima Santiago fala que temos que trabalhar as nossas crianças dando 
educação, esporte dentre outros como o incentivo de qualificação nas próprias 
escolas. Retornando orador o trabalho com essa população é para 
restabelecer laços familiares, porém com a finalidade que os mesmos passem 
a ser produtivos. Por fim faz protesto a favor da anistia. Quinto orador 

vereador Thiago Prado mais uma vez fala que temos que combater as diversas 
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Cracolândias que estão se criando em nossa Maceió. Lembra o caso do 
Moacyr em 2023 que foi morto por um morador de rua com uma faca de serra, 
levando o mesmo a óbito, dentre outros casos. Estamos acompanhando vários 
casos recorrente de arrombamentos em lojas na ponta verde, passando a citar 
o casal que arrobou uma loja. Registra que muitos desses vândalos não 
aceitam ir para abrigos porque lá vão ter que cumprir regras. Os comerciantes 
têm que aceitar esses casos, enquanto o Poder Público não pode agir a 
exemplo de arrancar barracas em praças públicas. Diz que vai apresentar PL 
de combate as Cravolândias, ressaltando que não se trata de moradores de 
rua pura e simplesmente que estão com problemas financeiros, mais sim 
pessoas que estão em situação de rua e drogas por que querem, entraram no 
vicio e não conseguem sair. Diz que o Poder Público tem que tomar 
providencias, estender a mão com os órgãos e secretarias competentes para 
que o cidadão tenha direito a um tratamento digno, fazendo um trabalho 
também de pôs tratamento para ressocialização dos mesmos. Em aparte 
vereador Samyr Malta parabeniza a fala do orador e de fato estamos vivendo 
momento crítico na segurança pública. Retornando orador pontua dados da 
política ineficaz desse governo federal que aí está. Em aparte vereadora 

Fátima Santiago corrobora com o orador lembrando que essa Casa teve uma 
participação importante no projeto acolher passando a discorrer sobre o 
mesmo e vai tentar recuperar esse projeto para contribuir positivamente junto 
a esses indivíduos. Retornando orador registra que o casal que cometeu o 
arrombamento, tiveram a prisão preventiva decretada pelo Dr. Antônio Barros 
na audiência de custodia. O Presidente fala que se sentiu intimidado com a 
quantidade de moradores de moradores de rua e de fato estamos nos sentindo 
inseguros, relembrando caso de um médico que foi morto por uma bicicleta. 
Sexto orador vereador David Empregos, passa a pontuar ações positivas da 
saúde do município de Maceió que tem à frente da pasta o Secretario Morinha. 
Em tempo que parabeniza o trabalho do secretário Moacyr Theofilo.  Passa a 
discorrer suas visitas nas UPAS e o que encontrou escasso foi o atendimento 
ortopédico. Diz que o Governo do Estado está um caos, na educação, saúde 
e outros. Passando para o Prolongamento do Expediente, foram lidos; 
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Projeto de Lei do vereador Cal Moreira, protocolo 04020049/2025; Projeto de 
Lei do vereador Samyr Malta, protocolo 04020076/2025. Feita a chamada 
para a Ordem do Dia foi constado quórum regimental. Foram lidos e 
aprovados projetos e requerimentos de números e autorias: Moção, 

vereador Leonardo Dias em discussão única, discutido pelo autor e os 
vereadores; Alann Pierre, Olivia Tenório, Galba Novais Netto, Teca Nelma , 
protocolo 03310029/2025; nesse momento o vereador Brivaldo Marques 
solicita verificação de quórum, não tendo número legal, o Senhor Presidente 
suspende a ordem do dia. Passando para o Expediente Final  vereador 

Leonardo Dias lamenta o esvaziamento dos pares nesse Plenário, para não 
votar uma simples moção, essa matéria vai ter que ser votada e si o colegiado 
decidir rejeitar a matéria faz parte. Fala que o vereador Allan Pierre cita que 
essa moção seria ideológica e política e semana passada o mesmo trouxe a 
essa Casa moção para o Rafhael Brito em uma atitude política e a Casa votou, 
com votos contra e a favor sem problemas e lamenta o que teve nessa Casa 
no dia de hoje. Nada mais havendo a tratar foi encerrada a presente sessão e 
convocada outra para o dia seguinte em horário regimental. Do que para 
constar, lavrei e digitei a presente ata que dato e assino.  Maceió, 08 de abril 
de 2025 – Kely Cristina Lopes dos Santos – Redatora de Atas e Debates. 
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